

特别关注

# 体彩助力户外运动产业发展



体彩支持打造户外运动新场景。

浙江体彩供图

本报记者 王辉

举办户外营地运动会、推出户外主题彩票即开票、为打造户外运动新场景贡献力量……近期,全国多地体彩中心,围绕“体彩+”构建户外运动新场景,组织开展了一系列活动。

## 天津 举办户外营地运动会

日前,天津体彩在天津市北镇宜家广场举办了户外营地运动会。运动会在“休闲、活力、健康”上作文章,推出了一系列年轻人喜欢参与的户外竞赛活

动。无论是飞盘大战、腰旗橄榄球对抗赛,还是路冲障碍冲关和磁吸飞镖,只要参与就有机会赢取体彩好礼,上百名户外运动爱好者在激情与欢乐中度过了一个愉快而又难忘的周末。

在活动现场,天津体彩布置的彩票公益金主要使用方向、责任彩票知识介绍等宣传展板,吸引了不少群众驻足观看。

## 云南 推出户外主题即开票

日前,“有一种叫云南的生活”户外主题即开票发售仪式在大理举行。该即开票为云南特色主题游

戏,在2023中国户外运动产业大会期间发售,旨在以此为载体展示云南户外运动项目、地标景点和自然人文风光等,宣传云南体育事业,助力云南体育旅游文化发展。

据了解,此票是云南发行的第七款地方主题即开型体育彩票。票面展示了七彩云南格兰芬多自行车节、虎跳峡徒步、国际汽车拉力赛等云南省户外运动品牌赛事以及大理、昆明、丽江、香格里拉等地的地标景点,充分宣传了云南体育打造的“高原训练胜地、户外运动天堂、四季赛事乐园”三大品牌。

目前,这款户外主题即开票已面向云南省16个州(市)发售,为云南省经济社会和体育事业的发展注入更多能量,共同推动高原特色体育强省和健康云南建设。

## 浙江 助力构建户外运动新场景

目前浙江已累计建成2300公里环浙步道主线,这条步道既是人与自然和谐共生的展示窗口,也是浙江体育强省建设和共同富裕示范区建设的有力探索。近年来,浙江筹集的省级体彩公益金超7成投入到浙江省群众体育工作中,仅2022年就投入超4.67亿元,而环浙步道建设就是其中重要一环。

浙江体彩已连续两年举办了“中国体育彩票‘百村万帐’运动振兴乡村活动”,该活动结合弓箭、棒球、足球、飞盘、智能骑行、蹦床等多项赛事活动,以及悬崖速降、乡村市集等精彩内容,通过多方合作的形式落地一个点,激活一个村,助力构建户外运动新场景。

如今,各地体彩一直聚焦年轻群体,创新活动方式,通过跨界联动,不仅让体育彩票的社会性、娱乐性、大众性与户外运动相结合,也让“体彩+户外”的形式触达更多人,助力户外运动产业健康有序发展。

## 中原彩风

### 累计资助600余万元 1120名学子受益

## 河南体彩连续11年开展助学活动

本报记者 王世让文/图

近日,2023年中国体育彩票·新长城助学基金(河南省)捐助仪式在河南师范大学举行,这也是河南体彩第7次走进河南师范大学开展助学活动,今年共有120名学生获得每人5000元的资助。

### 体彩助学子解燃眉之急

中国体育彩票·新长城助学基金项目是总局体彩中心和乡村发展基金会共同开展的一项全国大型公益助学项目,主要向家庭困难的大学生提供资金支持,帮助学子们完成学业。

捐助仪式上,中国乡村发展基金会助理秘书长韦丹丹宣读了捐助决定。河南省体彩中心副主任董小卫向河南师范大学捐赠资助金。

“捐助资金的每一分钱,都体现了体彩人的社会责任担当和购彩者的爱心。”董小卫表示,今年是河南省体彩中心第11年开展新长城助学活动。11年来,河南体彩累计资助了河南省8所

院校的1120名困难大学生,资助金共计600余万元。“希望受助学子能利用好这笔资金,解决家庭困难,在学业上有所成就。”

河南师范大学党委副书记张尚宇对河南省体彩中心的公益善举表示感谢,他表示此次捐助活动为更多有志向、有才华的学生提供了宝贵的机会,让学生们看到了希望和未来。

来自河南师范大学旅游学院2023级的受助学生魏玉翠感慨地说:“体彩助学金解了我们这些困难学子的燃眉之急,让我深刻感受到社会的关爱和温暖。这些助学金不仅仅是经济上的支持,更是精神上的鼓励和鞭策,给了我们奋发向前、勇往直前的力量。”

### 代销者见证爱心时刻

新乡市部分实体店代销者也来到现场,共同见证这一充满爱心的时刻。新乡4107022027实体店代销者杨统表示,他从对体彩公益事业的耳濡目染到亲身参与,一次次公益活动,让他切身感受到体彩人真心真情真实干



河南体彩向河南师范大学捐助60万元助学金。

干的精神。

“在体彩公益的感召下,我和身边的很多代销者不仅自发参与公益活动,还将实体店打造成体彩驿站,为社会公益事业尽一份绵薄之力。”杨统说。

### 河南持续开展多项公益活动

据悉,今年是电脑型体育彩票在河南上市的第23年。在全省购彩者的支持下,截至2023年11月4日,河南体彩年度销量首次突破200亿元,筹集公益金47亿多元,历年累计筹集公益金462亿多元。这些公益金在助力体育事业发展、补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学等公益事业发展方面

均发挥着积极作用。

近年来,河南体彩还不断加大回馈社会的力度,持续开展多项公益活动,如连续11年开展“公益体彩快乐操场”活动,为301所乡村中小学送去体育器材和设施;连续9年开展“体彩助莉”活动,累计帮扶急难人群374人;联合郑州市体育局,在郑州多个社区打造惠民健身房,破解群众“健身去哪儿”难题;联合园林管理部门,在河南省打造多个体彩主题公园,以及慰问抗战老兵、爱心送考、慰问留守儿童等覆盖全省、惠及老中青幼各年龄群体的活动,用一系列看得见、摸得着的实事,为社会公益事业贡献体彩力量。

## 齐鲁彩风

### 民间棋王争霸赛「青岛棋王」产生

2023年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛山东青岛赛区决赛在崂山区3703006777号体彩店举行。经过激烈比拼,张可谭一路过关斩将,最终摘得冠军,获得“青岛棋王”称号,未来他将和另一位进入复赛的选手一起代表青岛参加山东省决赛。

“2023年民间棋王争霸赛自今年6月开启以来,延续以往赛制安排,各路象棋爱好者在家门口的体彩店就可预约对战,近距离感受象棋对弈的魅力。不仅如此,活动期间棋手们在实体店完成赛事对弈、成绩上传后,还可以赢取相应积分,体验众多体彩幸运活动。”青岛体彩相关负责人介绍,民间棋王争霸赛已连续开展多年,借助这项在体彩店内进行的比赛,宣传了体彩助力全民健身的理念,推广了象棋文化,让更多人在购彩的同时,体验棋盘上的对弈乐趣,践行“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。(赵萌)

## 云岭彩风

### 越努力 越美好

## 云南体彩微光市集绽放活力

本报记者 许珂

一次特别的跨界,一场奇妙的碰撞!近日,“越努力 越美好”2023云南体彩微光市集·浪漫运动嘉年华在昆明1903公园举行。超过万名青年在这场体彩、体育与动漫联动的嘉年华中,感受公益体彩的温暖和“越努力 越美好”的青春正能量。

为期两天的时间里,1903公园聚满了众多的动漫爱好者,他们身着精心准备的角色扮演服装,手拿契合人物特色的道具,装扮成自己喜欢的动漫角色,在活动现场来回穿梭,青春的气息扑面而来。

与普通的动漫展不同,此次动漫爱好者们除了交流与展示外,还感受到了运动的快乐。角色扮演者们手拿游园卡,出现在各个运动区域,体验足球、篮球、排球、乒乓球、射箭、飞镖、飞盘等多项运动。

一位角色扮演者表示,她是一位资深的动漫爱好者,也是一位忠实的购彩者,平时对体彩大乐透情有独钟,能

够参与此次嘉年华,她感到十分开心,“希望自己能早点成为大乐透一等奖得主,实现环游世界的梦想。”

本次嘉年华设有体彩展区,精心布置的展区内陈列着各式各样票面设计精美、玩法丰富的顶呱刮即开票,不少动漫爱好者和观众纷纷上前买上几张试试运气,现场气氛好不热闹。在服务购彩者的同时,云南体彩的工作人员热情地向到场人员介绍了体彩的公益属性,让大家对体育彩票的玩法和公益理念有了更多认识。不仅如此,体彩工作人员还为购彩者们准备了精美的小礼品,让大家在大饱眼福的同时也收获了一份属于自己的小惊喜。

本次浪漫运动嘉年华是“越努力 越美好”2023云南体彩微光市集的首站活动。活动通过融合创新场景体验和多元化社交圈层玩法,沉浸式打造“体彩+健康+文化”的深度融合,为年轻人的生活开创新更多场景和选择,为城市的经济、文化和社会发展注入新的活力与动力。

## 沪上彩风

### 提升风险意识 筑牢责任防线

## 上海体彩开展风险防控与责任彩票培训

本报讯 近日,上海体彩中心以“贵彩风控、合规管理”为主题,开展风险防控与责任彩票专项培训。上海市体彩中心、16区体彩管理机构工作人员及专管员共计85人参加培训。

本次培训包括四个方面内容,即风险防控与责任彩票落地培训、专管员贵彩试讲评比、实体店营销管理思路方法探讨、即开票安全运营控制培训。

培训会特邀贵彩培训师作了“风险防控与责任彩票”的主题培训,通过宣贯责任彩票与风险防控理念,结合责任彩票典型案例,明确专管员落实要求与代销者经营规范。

在此基础上,参训人员围绕

“责任彩票、风险防控”为主题,开展了专管员试讲评比比赛,各区体彩中心现场推选一名专管员代表进行贵彩试讲评比。专管员代表在本次课程的基础上,结合一线管理工作中的典型案例,在现场讲述了自己对责任彩票的理解。上海市体彩中心、各区体彩中心的负责人和培训老师对选手们的表现进行了打分点评。

培训会上,运营管理资深专家讲师作了“实体店营销管理思路方法”主题分享,通过分析当前体彩市场情况,结合实体店营销需求,传授有效的营销技巧和实体店管理思路;受邀的即开票安全运营讲师在会上作了“即开票安全运营控制”为主题的宣贯。(张小可)

## 浙江彩风

## 浙江体彩支持网球公开赛

本报讯 近日,2023中国体育彩票“相约红土·一球致胜”网球公开赛总决赛在杭州举行。本次比赛由浙江省网球协会主办,获得了浙江省体彩中心的支持。

浙江省体彩中心相关负责人表示,中国体育彩票始终致力于推动中国体育事业,特别是全民赛事的发展,通过支持举办这类高水

平、有特色的网球赛事,不仅为运动员提供了切磋球技的舞台,也为广大网球爱好者带来了观摩学习的机会。

长期以来,浙江体彩一直支持体育活动、赛事的开展,为促进群众体育和竞技体育全面发展,加快建设体育强国贡献体彩力量。

(王辉)

## 粤彩风云

## 广州体彩发布2022年社会责任报告

本报讯 日前,广州体彩发布了《广州市2022年体育彩票社会责任报告》(以下简称《报告》),这是继2022年之后连续第2年发布社会责任报告。《报告》通过4个篇章,生动展现了广州体彩2022年社会责任建设的成果。

《报告》以责任专题开篇,详细介绍了广州体彩助力乡村振兴、星耀羊城ASD特殊儿童主题夏令营等活动,为社会发展贡献力量,彰显了广州体彩服务社会经济、关注民生的决心。

2022年,广州体彩筹集公益金130543.84万元,安排市级体育彩票公益金18442万元用于体育事业发展。其中,补助青少年体育4833.66万元,补助全民健身活动类3423.54万元,补助体育惠民2622.78万元,补助公共体育场馆

建设与维护2204.24万元,补助体育大赛1920.32万元,补助竞技体育1800.46万元,补助全民健身设施建设方面项目资金1537万元,补助体育品牌100万元。广州体彩在支持全民健身计划和《奥运争光计划》,推动广州体育高质量发展等方面贡献了力量。

2022年,广州体彩通过举办多项“微光行动”落地活动,依托公益宣传阵地和投入使用移动宣传车等举措,提升了责任彩票的宣传效果;组织开展责任彩票培训100场,增强了责任彩票的建设能力;积极构建多业态协同发展的渠道结构和品牌营销体系,优化购彩群体结构;增设咨询服务岗位建立沟通渠道,为群众提供专业的咨询服务。

(黄心豪)

### 开奖公告

- 超级大乐透第23132期  
本期销售:335031221元  
开奖号码:9 3 6 9 2  
11月17日
- 排列3第23306期  
本期销售:49124776元  
开奖号码:3 3 0
- 排列5第23306期  
本期销售:20704874元  
开奖号码:3 3 0 8 7
- 超级大乐透第23131期  
本期销售:311865692元  
开奖号码:03 07 21 22 24+06 07
- 排列3第23305期  
本期销售:50319282元  
开奖号码:6 7 9
- 排列5第23305期  
本期销售:21064392元  
开奖号码:6 7 9 1 8
- 11月15日
- 7星彩第23132期  
本期销售:25671610元  
开奖号码:7 2 0 7 9 3 + 1
- 排列3第23307期  
本期销售:49712914元  
开奖号码:9 3 6
- 排列5第23307期  
本期销售:22609612元